

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ПО ПРОТОКОЛАМ ОДНОГО СОБРАНИЯ

В большинстве партийных отделений прошли рабочие собрания с вопросом о текущем моменте и наших задачах. О нем говорят кратких этих собраний?

Мысль совершенно искаженная: указания политуправления НКПС, многие партийные группы не находят для себя необходимых выходов и поэтому не из рук в руки проводят альтернативную работу. Секретарь партийной группировки НКПС-5 тот: Макаринов не претендует на роль лидера, а просто на рабочих собраниях о доказала о текущем моменте, о возможностях и т. д.

Большинство рабочих не в курсе прошедших собраний. Макаринов заявлял агитационную работу на производстве и на бывшем избирательном участке. Агитаторы семьями жалуются на то, что Челесовские не хотят. Заявка партийно-массовой работы не могла скататься в на производственной деятельности предприятия.

Ремонтно-железнодорожная контора, с большим опозданием приступила к подготовке к зиме, ремонтируя проходы на насыщах, мелиорационных доках. До 17 по 20 юн. Челесовские занялись горячими и зимой. Но достаточно было до 11 октября пройти успокоительный дождь и в ряде квартир оказались, что горячего нет.

Многие рабочие и даже коммунисты станицы Новокузнецк-насыщих не знают, почему под Стalingрадом приобретают морозное значение. На вопрос: почему немецко-фашистские войска так «застоялись» наступающие на Стalingрад? Каждый знает причину. Логинов не мог дать аргументированного ответа. Это доказательство того, что секретарь партийного центра, Прореволюция еще далеко недостаточно, не глубоко разъясни своему коллектику о происходящих событиях на юге нашей страны.

Совершенно неудовлетворительно поставлена агитационная работа и многих смешан, среди разрозненной части железнодорожников (паровозных бригад, поездных вагонных мастеров, начальников колечных маршрутов, проводников) и т. д.

Слабость в агитационной работе чувствуется и в Новокузнецком паровозном депо. Отсталые настроения не получают должного отпора. Часто выступления агитаторов проходят формально, оторваны от фактов и жизни своего предприятия.

Многие группы рабочих и в первую очередь котельщики, где партийно-пролетарийство, то есть охватывается политической информацией. Во время каждого газет, бесед котельщики всегда сидят в стороне, до них не доходит слово агитатора. Секретарь партии говорит, что котельщики не хотят слушать агитаторов. Нудные проходят мимо этих фактов.

Много прошло времени после получения директивы политуправления НКПС, пока политуправду отделения по-настоящему, со всей строгостью спросить с секретарем партийно-пролетарийства и в первую очередь с Макаринова и подобных ему, до каких пор он будет направлять указания партии?

А. Дерман.

ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ В ПРЕДОКТАРЬСКОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

РОДИНА ТРЕБУЕТ СУДИТЬ О ПАТРИОТИЗМЕ КАЖДОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА НЕ ПО ЕГО СЛОВАМ, А ПО ТОМУ, ЧТО РЕАЛЬНО ДЕЛАЕТ ОН ДЛЯ ФРONTA.

1. ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Над вершинами Горной Шории движутся серые тучи. Насыпные Союзы уже несколько недель обнажают своих темных лучей. Почти ежедневно дуют ветры, а для три тому назад на первых горах и в предгорьях начал первый снег, замело снежными морями.

Зима. Она совсем близко, ее дыхание ощущуто.

...Мундыбаш — горы Горной Шории. Сюда сбегаются телескопическая, температурная, таштагольская руды, обрабатывается, частично вывозится на фабрику и отправляется на заводы, там она превращается в благородный метал, в оружие, в танки, в орудия.

Мундыбаш — важный питающий стратегический сырье.

Станица завершает последние приготовления, она и ее люди готовятся к зиме.

Номенклатура станции своеобразна и качественно отмечена, стены боятся, окна трещат, на деревьях оттопыренное дерево — пущено в действие. Порядок в строевом будках, их ремонтируют сами строительчики из деревни Ереми, механизмы строительных переделов проверены и действуют безотказно, инженер имеется и также в горном составе.

Зима бродит по задворкам, во Мундыбаше ее ждут, она для них не страшна.

II. БОРЬБА ЗА ПЕРВЕНСТВО

Мундыбаш грузят и отравляет руду. В сентябре все смены выплачивают свои областности, полностью освоили производственные посты наряду с погрузкой и постачкой вагонов. Правда, отдельные отеческие склады подсматриваются изнутри, они хорошо. Простой вагонов в первое — 8 часов. План погрузки выполнен на 100 процентов, открытие поездов не откладывается.

В третий декаде сентября деревенство отдельно смена дежурного по станции топят. Киргизы. Одна дюймовая снегопадная машина, одна погрузчик, выгрузкой и открытием поездов.

Первое! Оно, как боевые элиты, зовет, созывает котлы, креатив, содействует котлам, креатив, кредиторство, рождает инновации, смесь, находчивость, обеспечивает выполнение своих обязательств перед родной и фронтом.

III. СОДРУЖЕСТВО

Павел Ильинович Нодарев один из старых капитанов этой станции. Он не первый год руководит смесью, соревнуясь со своими товарищами и всегда одерживает одно из



Участница предоктабрьского соревнования, отличившаяся в борьбе с снегом в зиме и постах. Станица завершает последние приготовления, она и ее люди готовятся к зиме.

А. А. Лепешкина.

первых мест. Он — военный коммандир, работает в тесном контакте с каленбургом, с коммандирами агрофабрики. Именно кооперирование общих сил и производственных средств позволяет руководству станции изменять существующую норму простых наименований. Для Мундыбаша установлено из часов простой вагончик под грузовым операциями. Согласно с каленбургом показалось, что станция в состоянии снизить простой до восьми часов. И вот уже около двух месяцев успешно выполняет норму вагонов. Вагоны не стоят на станице.

Славленность — главная особенность в работе коммандира-командиша Нодарева. Сама Ильинична Нодарева, народная рабочая он согласовалась с доктором по фабрике той. Постановление смиренного информирует его о подъеме поездов из Нодаревца, Стругино и Чугуевки. Прибывает поезд, то Нодарев зовет том. Петренко:

— В подвале магнитогорская руда, на станции имеется аспуланская руда. Что делает у тебя магниторварион? Собеди! Отлично! Да! Сделаем с тобой, ты мне дашь свою паровоз и в двойной такой подъем на фабрику одним составом и аспуланская, и магниторварион руду. Согласен всеми.

Петренко соглашается с таким разумным предложением. Вагоны подъема одинаковы, в разрезе 40 минут. Петренко использует это время на разгрузку вагонов по фронтам разгрузки.

Бывает наборот. На фабрике накапливается большая группа вагонов с агрегатом. Петренко просит у Нодарева свободу от магниторварионной работы паровозов и подает на станцию двум паровозам весь накопленный на фабрике груз. Нодарев сходит

ЗАПОМНИ
И ОТОМСТИ!

МАЛЕНЬКИЙ
КИЕВЛЯНИН

Вана Ермак, маленький киевлянин, бежал от немцев. Сердце его полно горечи и боли. Он плакал, когда говорят о родном городе. Он узнал, что такое война, что такое немцы, фашисты.

Немцы убили его матери, утили в Германию его отца. Родных девушек Олю и Варю насильственно брали в дом террористы на потеху немецких солдат. Вана Ермак искренне надеялся разбить германский танк, чтобы помочь своим товарищам.

Также действует составляемый списком этих компаний т. М. Морозенко и Чижик. Трудно на фабрике, на помощь приходит твой. Молодежь, не спрашивая стариков, Чижик помогает Мокленко.

Так осуществляется производственная дружба в дни войны.

IV. ТАК ТРЕБУЕТ ФРОНТ

Война научила коммандиров и рядовых железнодорожников выполнять любое задание, преодолевая любые трудности.

Многому научила война и мундыбашев. Инициатива и находчивость присущи почти каждому железнодорожнику.

Старшая супружеская пара, Лепешкина Елизавета Павловна, в зиме спасли пострадавшие посты, обвалился будка, промазала стекла, отремонтировала двери.

Согласно второго и четвертого постов зачехлили для служебных надобностей более тонких узлов. Собирали на зерныши, отремонтировали вагоны. Вагоны не стоят на станице.

Согласно третьему и четвертому постам зачехлили для служебных надобностей более тонких узлов. Собирали на зерныши, отремонтировали вагоны. Вагоны не стоят на станице.

За лето мундыбашин заготовили более 1500 метров, собирали около центнера обтирочного материала, наделили производственными зонами, даммовыми стеллажами, деревянками в железнодорожных листах, сиделками, сиделками, металлическими для очистки в зимнее время строительных материалов и крепежами, прибывали 50 кубометров дров.

Пять тысяч человеческих отдала производству, затратила на подготовку к зиме мундыбашин. Это в свободное от работы время. Собирали со своего коллектора холода и задолжали им в зиму 17 тонн картофеля.

Мундыбашин работают так, как этого требует фронт. Они побоищают государство от зимних затрат, жертвуя своим временем и средствами, смело смотрят в глаза трудностям военного времени.

Деревянные двери делают чеки, бородавы, замковые стекла делают чеки, ящики делают чеки, скамьи делают чеки, фабричные.

Так станции мундыбашин и ее люди вступают во вторую военную эпоху.

Н. Головин.

Редактор А. ГОГЕЙЗЕЛЬ.